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Dětská Porta, to je největší dětská interpretační soutěž v oblasti folk a country v ČR.  Protože
jde o 32. ročník, je na místě uvést 
pár faktů z historie
: 1. ročník Dětské Porty proběhl v červnu 1992 v Jihlavě ve festivalovém duchu. Další ročník, už
soutěžní, proběhl o rok později v Olomouci. Poté se finále soutěže přestěhovalo do Prahy a po
několika místech zakotvilo v Divadle Za plotem, v Praze - Bohnicích. Zde se Republikové finále
konalo až do jubilejního 25. ročníku. Další ročník se z Prahy přestěhoval do areálu Landek v
Ostravě – Porubě a posledních pět ročníků finále zakotvilo (27.- 31. ročník) v prostorách
pivovarského dvora ve středu Kroměříže.
 
Protože jde o soutěž pro děti, má - na rozdíl od soutěží pro dospělé - devět soutěžních
kategorií, zaručujících, že spolu budou soutěžit jen hudebníci porovnatelní. Kriteriem je nejen
věk, ale i počet muzikantů (jednotlivci, dua, skupiny..., zohledněna je též výpomoc dospělých
(pedagogický doprovod).
 
Než mohla Dětská Porta dojít do finálového klání, proběhlo letos po celé ČR 10 oblastních kol a
z nich do finále postoupilo 
47 hudebních uskupení
, což představuje 
150 mladých a nadějných muzikantů
.
 
 

A nyní fakta o letošním, 32. republikovém finále Dětské Porty (RF DP).
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* Koná se v již obvyklém květnovém termínu, přesněji 26. - 28. 5. 2023* Dětskou Portu organizuje dětské sdružení Pionýr z.s.* Místem konání je (pošesté v řadě) dvůr Měšťanského pivovaru, ve středu malebnéKroměříže (vchod z Prušinovského ulice, těsně vedle muzea K.Kryla).* Finále moderuje na dvou pódiích dvojice zkušených moderátorek a zpěvaček jménem Jana (Jana Štěpánováa Jana Rychterová). Není tedy divu, že hlavními hudebními hosty budou večer právě jejich skupiny (Jamtour+ Jana a spol.).* Mimo cen-kytarek si některý z vítězů zahraje jako host na finále „velké“ Porty v Řevnicích adalší dostane možnost nahrát si své písničky v profesionálním nahrávacím studiu v Mostě.* Další podrobnosti najdete na stránkách www.detskaporta.cz .  Zbývá už jen dodat, že vstup je zdarma a všichni jste velice zváni!    
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http://www.detskaporta.cz

